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Передплата
ж* »ЄУСДАНА« виносить: 

в Австриі:
ш  цілий рік . . 20 кор
■в пів року . . 10 кор
■а чверть року . . і  кор
«а місяць . . Г70 кор

За границею
в* оіхии рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
в* вів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

«Вирвеш ми очж і душу ми вирвеш: а не возьмеш мвлист.і і віри не возьмеш, 
• о  руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с д а и о в и х  псальмі» М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских еьвят 
•  о‘|, год. пополудня.

Реданция, адмінїстрация і
експедиция «Руслана» під ч. 1. 
ял.Домбровского(Хорунщини).Ек»-
педнппя місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклнмациї неоиечатані вільні 
від порта. — Оголоіпеня зви
чайні приймають ся по пїпї 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
ЗО с. від етрічки.

вочмаияия

Положене в Угорщині.
(х )  Три роки вже триває політичне і 

парламентарне пересиленє в Угорщині, а 
від січня, після нових соймоких виборів 
дійшло оно до великого заостреня між Ко
роною а зєдиненою угорскою лівицею. Всі 
дотеперішні заходи Корони, щоби лівицю 
наклонити до принятя державної керми, 
показали ся безуспішними, позаяк Корона 
не хоче признати мадярскої коменди, а л і
виця ставить се яко необхідне домаганє. 

. Задля того не бачила Корона иншого ви
ходу як відроченє сойму скликаного на 10. 
жовтня аж до 19. грудня, а позаяк нема 
спромоги утворити парламентарного міні
стерства, отже нема сумніву, що міністер
ство Феєрварого, недавно що демісионова- 
не, стане знов дефінітивним міністерством.

Поновне покликане бар. Феєрварого 
до державної керми має очивидно метою, 
витворити нову більшість соймову, позаяк 
показало ся, що із зєдиненою лівицею не 
можна довести до гюрозуміня і длятого 
зірвано з нею всякі дальші переговори. 
Витворене нової більшости соймової може 
Ххуіи. осягнене лише тим способом, що від- 
рочений сонм буде розвязаний, а нові ви
бори будуть змагати до придбана иншої 
більшости соймової. Насуває ся питане, чи 
се можливо, чи поведе ся правительству 
новими виборами довести до утворена ин
шої більшости соймової, з котрою було би 
можливе порозумінє на програмових осно
вах поданих Короною 33. вересня.

Угорска зєдинена лівиця держить ся 
окликом державної самостійности і відду
ваними в тім напрямі национально-полїтич- 
ними пристрастями та безмежною ненави

Ярослав ("ординський.

(Дальше).
Ще одна ріжниця між його сьвітоглядом 

1848. р. а теперішнім. У „Мир вам братя“ сьпі- 
ває він:

Щ ожь намт» ньін-Ь На завад’Ь?
Все вже зникло — тепер-ь час-ь Iі)
Але після 13-літнього досьвіду бачить він, 

що ще дуже богато перепон не „зникло" і відай 
не скоро зникне. Длятого каже він покірно:

„Мьі родилися на свіїт»,
Щобьі страдати много лЬтт»."2)
Отже невмолима судьба витиснула уже 

пятно па сьвітоглядї народу, що зразу думав, 
що зможе усьо осягнути, коли тільки схоче 
його осягнути. Але він не ніддаєть ся розпуці; 
він вже вірить у красшу будучність, він пе
вний що:

Зт» наст, испаде наконец-ь 
II той терновьій вЬнецт»,
И надчь нащей головою 
СьЬтт. забльїсне намт» зв-Ьздою,3) 
бо він переконаний, що 
Кто за нами, Б орь за ним-ь!
ДЬло наше єсть святьімгь;
Мьі на Бога положились,
Силою его скріпились,4)

стю до Австриі і Відня. Одначе для ново- 
часної суспільності! не вистарчають ті ли
ше оклики, такі лише почуваня не змо
жуть її вповні заспокоїти і вдоволити. На
коли правительство зуміє політикою по- 
двигненя загального добробиту приєднати 
собі широкі верстви народні, особливо ма 
терияльним їх пособлюванєм, то може до
вести в угорских масах до великих пере
мін і значного розкладу. Угорскі хліборо
би пригноблені величезними довгами і ви
сокими процентами, урядничий стан не мо
же вижити, ремісники упадають наслідком 
фабричної конкуренти', немадярскі народ- 
иости не можуть дихати наслідком гнету 
маднрского, робітничий стан є безправний 
і домагає ся також участи в державній у- 
праві. Для всіх тих верств угорскої су
спільносте не можуть отже сегодня вже 
вистарчити лише оклики, якими в 1848 і 
1849 році одушевляли ся угорскі маси. 
Зєдиненій лівиці здавало ся доси, що ли
ше она є верховладною понад масами і 
що ненависть до Відня заспокоїть широкі 
верстви суспільносте. Але угорский хлібо
роб дасть ся скорше приєднати пільгами, 
які визволять єго з довгів і поправлять 
ЄГО ДД0£О,бИТ, урядиш- пригноблений житє- 
вими клопотами також піде за голосом то
го правительства, котре подасть єму помі
чну руку, робітничі верстви не будуть оду- 
шевляти ся угорскою комендою, наколи ді
єту плять участи в законодатній репрезен
тацій, а так симо немадярскі народносте 
не будуть ставати до боротьби за угорскою 
комендою. Зєдинена лівиця може небавом 
переконати ся, що державно-правні мрії і 
романтичні спомини сорокових років не 
можуть обезпечити тривкого успіху. Але 
навіть хоч би лівиця знов побідила при

тая сама гадка, котру Гушалевич висказує 
у своїх піснях 1849 р.: „Тажь за нами Божа 
власть".

З сего бачимо, що Гушалевич умів прино- 
ровити ся до свойого часу, умів підхопити духа 
того часу і передати його у своїх творах. Прецї 
ТОЄ, що він підносить у тім своїм новім гимнї— 
се гадки переважної нашої тодішньої суспільно
сте. Отворім першу ліпшу руську часопись 1861 
р., загляньмо до творів тодішніх галицьких 
письменників— а побачимо, що вони не гово
рять богато більше від Гушалевича. І як раз 
в тім лежить секрет успіху сеї (і взагалі поді
бних) пісні, що Гушалевич уміє поставити себе 
на становище чоловіка свойого часу. Гушалевич 
чоловік з широким кругозором, не вибігав 
гадкою поза тісний кружок сьвітогляду загалу 
своєї суспільносте, він не мав сили знести ся 
понад неї, глянути хоч троха критичним оком 
на її життє, вказати їй хиби та повести на нові 
шляхи, але за те він умів вжити ся в тую сус
пільність і одушевити ся часом її вірно схопле
ними загальними ідеалами.

І в тім як раз лежить може одинока за
слуга Гушалевича на поли поезиї.

Загально говорить ся, що тії пісні Гуша
левича, котрі стали незабаром широко попу
лярні, держать ся серед нашої публики тільки 
задля ефектовної музики того або иншого ком
позитора. Безперечно, богато в тім правди, бо 
мельодпя помагає дуже до понуляризациї літе

нових виборах, хоч би до сойму війшли 
независимцї, то сей успіх був би вельми 
кріваво оплачений і не був би тривкий, 
позаяк сучасна суспільність вимагає дер- 
жарного устрою на новітних основах, а не 
на застарілих привілеях мадярских вель
мож.

Нема найменшого сумніву, що нере
силенє в Угорщині вступило тепер в нову і 
вельми критичну добу. Відроченв сойму на 
довший час (до Різдва) вказує на те, що 
вигляди на помирене розвіяли ся і що в 
міря^&тних кругах не думають так скоро 
повернути на дорогу парламентарну, а те, 
що тепер там бачимо, виходить на виразну 
сиЗЙцладу, хоч угорскі політики так проти 
ніІШ^ороїжнли сн і вважали прямо немо- 
жлЧЙЬю. Податки і цла впливають, хоч не 
так обильно, і без ухвали сойму, гірави- 
тельство заключає торгові договори з за- 
границею без сойму, на спільні видатки 
державні відсилає припадаючу квоту без 
делєґациї, але при всім тім поносить дер
жава великі шкоди моральні і материяльні, 
між обома половинами монархії розтирає 
ся що раз більша пропасть, росте відчу
жене і заостренє, і нема майже вигляду 
на нолагоду сего пересиленя, котре може 
перемінити ся в протягле нересиленє і ста
ти небезпечним для дальшої будуччини мо
нархії.

В справі орґанїзаиї вародиого учительства.
З Товариства «Взаїмна поміч галицких і 

буковиньских учителів і учительок» у Львові: 
Рада надзираюча відбула дня 4. жовтня своє 
друге засїдане. По відчитаню протоколів (з І'

ратурних творів — але се ще не одинока при
чина їхнього успіху. Ми маємо богато инших 
пісень з мельодиями о много красшими, а пре
цї вони не здобули собі такої популярносте. 
А ніснї Гушалевича як держали ся поміж га- 
лицкими Гусинами (і то у всіх верствах) кілька 
десятків літ тому назад, так держать ся і до 
нині, бо їх змістом кличі, котрі ще не так скоро 
затруть ся поміж нашою суспільностю. Доперва 
останніми часами сходять вони на другий плян 
не задлятого, будьтоби змінили ся основні гад
ки, підношені в них — бо любов вітчини, наро
ду і церкви не можливо покищо викоріняти із 
душі загалу Гусинів — але вони не притягають 
нас уже так дуже, бо вони надто загальні 
нині.

Під впливом новійших струй переняті ми 
більше подрібною, яснїйшою, а тим самим 
більше реальною програмою национальної робо
та. Длятого глядимо нині уже з усьмішкою на 
тії — нескристалїзовані та при тім якісь надто 
платонічні ідеї, ми уважаємо їх уже за „ру- 
теньство" і осуджуємо часто беззглядно, не 
зважаючи навіть на се, що і старі і молодші 
стреміли до одної цїли, хоч мож і відмінними 
дорогами. З тої причини гимни Гушалевича, 
хоч би й вони навіть прогомоніли, будуть для 
нас дуже цінним історичним документом, бо во
ни малюють нам вірно настрій переважної ча
стини старшої ґенерациї нашої суспільносте.5)

У І. ч. „Поезій" 1861 р. маємо ще • один



засїданя, першого загального збору товариства) 
здавала дирекция звіт з дїяльности за місяць 
вересень. Зголосилось до того дня членів 695. 
Подано на днях 25. і 26. вересня відповідні по- 
даня до ц. к. намісництва в справі заснованя 
відділів окружних в 21 округах шкільних, імен
но: в Бібрцї, Богородчанах, Гусятині, Долині, 
Дрогобичи, Жидачеві, Жовкві, Залїщиках, Зба- 
ражи, Калуши, Камінці струмиловій, Коломиї, 
Косові, Надвірній, Перемишлянах, Самборі, Свя
тині, Сокали, Станиславові, Стриго і Яворові. До 
инших округів, в котрих число членів не дося- 
гло іце приписаної статутом висоти (с. є 10) рі
шено вислати чим скорше відповідні друки, 
формулярі і відозви, так щоби і в них повстали 
небавом так важні і хосенні відділи окружні. 
Йде особливо о такі округи як: Бережани, Бор
щів, Броди, Бучач, Зборів, Золочів, Мостиска, 
Перемишль, Підгайцї, Рава руска, Рогатин, Ска- 
лат, Сянок, Теребовля, Тернопіль, Турка і Чорт- 
ків: Рішено робити також відповідну агітацию і 
рекляму через часописи, відозви і друки як і 
через зголосивших ся членів в цілій Буковині. 
Принято до відомости, що дирекция надрукува
ла два пояснена до статуту, іменно: про хосен 
з товариства і вигляди на будучність для всіх 
членів та про відділи окружні, їх значінє і зав- 
даня. Сі пояснена має дирекция протягом жов
тня розіслати враз з статутом і деклярациями 
та чеками по всіх округах на руки вибраних 
радою мужів довіра з тим, щоби ті скликали 
чим скорше довірочні збори, приготовляли ґрунт 
до перших загальних зборів окружних, які мо
жуть ся вже по 24. жовтни відбути (в згаданих 
висше 21 округах), а де би не було ще відпо
відного числа членів, щоби приєднювали това
риству всіх учителів і всі учительки свого окру
га, пояснили їм статут і обі відозви, ширили 
ідею товариства також між сьвітскою і духов
ною інтелїгенциєю з поза кругів учительства і 
старали ся придбати їх яко членів спомагаючих 
і добродіїв. — Принято дальше до відомости, 
що в вересни вислано 175 статутів і декляра- 
ций і що взагалі товариство розвиває ся нор
мально і ворожить як найкрасшу будучність і 
хороші успіхи, бо наше учительство приступає 
що раз більше з повного сьвідомостию в члени. 
Рішено пояснити в письмі до мужів довіря, що 
деклярациї є підставою всего діловодства і всіх 
обчислень — тому треба від кождого члена ж а
дати як найскоршого виповненн і присланя де
клярациї. Принято до відомости, що дирекция 
поробила кроки в дирекцій' почтової щадницї у 
Відни в справі введеня обороту чекового і очі
кує що дня першої присилки чеків, дальше що 
дирекция постарала ся о печатки, книги касові 
і канцелярийні, о скромне уряджене канцеля- 
рийне (в відступленім виділом товариства педа
гогічного льокали при ул. Сикстускій 47) і що 
приняла на провізоричного урядника канцеля- 
рийного п. Василя Равлюка, урядника виділу 
краєвого. Принято до відомости звіт касовий за 
час від основаня товариства до ЗО. вересня.

Приходи виносили 1024 К, розходи (с. є кошти 
заснованя і кореспонденция) 632 К 41 с, так що 
в касі було ЗО. вересня 391 К 59 с. Рішено льо- 
кувати капітали передовсім в руских інституци- 
ях фінансових, с. є в Союзі кредитовім, Дністрі 
і Товаристві кредитовім сьвящеників і урядни
ків, а відтак в инших подібних товариствах і 
іцадницях, які дають відповідний процент і суть 
певними інституциями. — Справу грамот члень- 
ских і кодифікована реґуляміну відложено до 
другого засїданя. Ухвалено кооптувати відпові
дне число правників і досьвідних учителів до 
секциї правної охорони, так щоби ся секция 
могла в скорі полагоджувати всі повірені є'ї 
справи і функциї. Ухвалено вислати до сойму 
петициї в справі удїленя субвенциї товариству, 
дальше в справі підвисшеня платні учителям і 
зрівнаня їх з урядниками, в справі знесеня тай
но! квалїфікациї і видана праґматики службової, 
особливо же виданя ясної постанови дотично 
дисциплїнарок, дальше в справі обниженя літ 
служби. Вкінци рішено вислати петицию до мі- 
нїстериї торговлї і зелїзниць в справі признаня 
пільг учителям на зелїзницях, особливо удїленя 
їм лєгітимаций зелїзничих таких, які дістають 
державні урядники. На сім засїданє закінчено.

Від ради надзираючої і дирекциї товари
ства:

При тій нагоді просить дирекция членів 
які подіставали деклярациї а їх ще доси не ви
повнили і не відіслали, щоби се чим швидше 
зробили, бо без деклярациї годі завести книги і 
положити основи до всяких обчислень. Дирек
ция просить і взиває членів, щоби присилали 
точно місячні декларовані вкладки і вписове та 
не наражували себе на страти. Товариство дасть 
членам великі користи, але мусить обертати 
сталими доходами і капіталами та згуртувати в 
інтересі власнім і самого учительства як най
більше число членів. Вкінци звертає ся дирек
ция до щирих Русинів зпоза кругів народного 
учительства і просить о вступлюванє в ряди 
членів спомагаючих і добродіїв, щоби помочи 
сему так важному товариству і причинити ся 
до визволеня нашого учительства від невідрад- 
них материяльних і моральних злиднів і відно
син. Члени спомагаючі і добродії можуть також 
себе або свої родини зголошувати до участи в 
деяких фондах (іменно в похороннім і иосаговім 
та пенсийнім) і користати тим способом з до- 
бродїйств товариства. — Всякі зголошеня прий
має і всі інформациї і друки посилає відворот
ною почтою дирекция. Адреса товариства: ул. 
Сикстуска 47. Товариство „Взаїмна поміч галиц- 
ких і буковиньских учителів і учительок* у Львові.

Політичні вісти.
В ч е р а ш н е  з а с ї д а н є  г а л и ц к о г о  

с о й м у  покінчило ся відчитанєм кільканайцяти 
справоздань краєвого виділу і відісланєм їх до 
ріжних комісий та полагодженєм єще декілька

дрібних справ та запитів. Слідуюче засїданє на
значене на суботу о год. ї ї .  рано.

С о л ь н о г о р о д с к и й  с о й м  ухвалив 
вчера внесене посла Штельцля, взиваючи пра- 
вительство, щоби супротив угорских війскових 
постулатів і правнодержавного становиска Чехів, 
що загрожує істнованю держави і приносить 
доскульні шкоди економічні — зарадив грозячій 
небезпечносте рішучою інтервенциєю, обстаючи 
при нїмецкій війсковій команді та через законо- 
датне переведене нїмецкого язика яко держа
вного.

Н ї м е ц к і  с т о р о н н и ц т в а  в ч е с к і м  
с о й м  і радили вчера до пізної ночи над своїм 
становиском в соймі. Ухвалено заняти вичікува
не становиско, а в своїх жаданях висунути на 
перше місце утворонє национальних курий з пра
вом «уєіо> і знесене ческого суду в Срутнові.

У г о р с к и й  с о й м  знов відрочево; сим 
разом аж до 19. грудня. На онодїшнім засїдаяю 
палати послів дня 10. с. м. не явив ся ніхто з 
правительства, а президент палати Юст відкри
вши засїданє заявив, що у него явив ся рано 
директор канцеляриї і вручив єму письмо бар- 
Феєрварого, в котрім сказано: «Позволяю собі 
передати Вам королївский рескрипт в цїли від
читана єго на нинішнім засїданю угорского пар
ламенту і заявляю рівночасно, що рескрипт той 
буде оголошений в надзвичайнім виданю урядо
вої часописи». — (В палаті зробив ся крик. Пос. 
Батіянї крикнув: Труси!) Юст казав відтак від
читати рескрипт. (Голоси: Скандал!) Опісля з а 
брав сково пос. Гр. Андраші і заявив, що посту- 
нованє правительства не чуване і противить ся 
конституциї. Обовязком правительства посере- 
дничити межи партиями а Короною. (Голос: Фе- 
єрварі трус!) Андраші: Не гадаю щоби, Ферварі 
був трусом і противно, він має аж занадто від
ваги і мав би навіть сьмілість ту явити ся, але 
він собі легковажить парламент, а доказом того, 
що він мимо рішучого мнїня парламенту сидить 
нам дальше на карку. Бесідник заявив відтак, 
що настала повна непевність того, що завтрпп- 
ний день принесе. По тім, що мн тут чули, не 
знаємо, чи то не перший акт траґікомедиї, по 
котрій наступить розяязанє парламенту. Може 
зроблять так як давнішнє: запитають край о єго 
волю, а коли край відповість, то они не будуть 
журити ся єго волею. Можлива річ. що коли би 
теперішна більшість вернула, то палата послів 
зовсім не буде скликана. По сім відчитав Ан
драші звісне вже своє внесене, котре ухвалила 
коалїция.

У г о р с к и й  п р е з и д е н т  м і н і с т р і в  
бар. Феєрвари покликаний вчера до Відня, а ни
ні стане на авдиєнциї в Бурґу. В Будапешті при
пускають, що вже нині наступить поновне пору- 
чене місиї Феєрварому, утворити кабінет. Крім 
Феєрварого від'їхали вчера по пол/дни до Відня 
мінїстер внутрішних справ Крістофі і справедли
восте Лявий.

Х о р в а ц к і і  д а л ь м а т и н ь с к і п о с л и 
відбули, як звісно, конференцию в Рвцї цїли

вірш патриотичного змісту. Се ніби казка ніби 
алєґория у двох частинах п. з. „Лебеди"6) Змі
стом І. ч. сеї казки є змальованнє того бла
женного часу, коли то в лебедів

„Бьіл'ь добрьій вікт,, — не сей,
Они С'Ь собою мирно жили,
И перечка не уронили"-7)
А було се тоді, коли вони не знали ще ли

хих сусідів. Але се щастє не тревало довго, бо 
ото (II. ч. казки:)

СосЬди близки изміїнили,
Крьілця лебедей почорніли".8)
І зачали „кч. лебедямт. нестись вражи

[сильї".
і вони стали ронити пірячка, а ворог ломав їм 
крила та росив їх кровлю.

„Но Бог т ім т. мукамгь ихт. виймала.
Вт> погибель ихт. не дала,,
Ка> Нему ихт, стони возлетіли,
Перца иха. ангельї счислили!
Ва. завітну  книгу д іла , святьіхт.
Всю крова. ота. перій т іха .
На хвалу неба схоронили,
Чи сльїшите, лебеди б ільї ?“9)
Ясна річ, що Гушалевич розуміє під тими

лебедями Русинів. Був час, коли вони жили 
у мирі та згоді, коли їх сусіди (певно Поляки) 
не виступали проти них: ворожо. Коли се було

сього певно не знає сам автор, хиба він мав 
на гадці дійсно „блаженний" час перед 1848 р 
— аж опісля напали ті сусїди-Поляки на лебе- 
дїв-Русинів та стали їм мотати крила. А лебеді 
місто боронити ся перед напастю — ронили пі
рячка та падькали із заложеними руками над 
своєю недолею, надїючи ся у своїй просто
душносте на те, що їм спаде поміч з иеба, бо 
Бога, записав ті їх муки у завітню книгу вели- 
дїл (!) Знова вірне підхопленнє природи Русина: 
він знає, що йому зле, одначе заховуєть ся а- 
патично зглядом того... І знова цікава поява: 
Гушалевич не ганить сеї нерадивости, він тіль
ки константує її і наче любуєть ся нею — оден 
доказ більше, що він не уміє знести ся понад 
суспільність.

Ще яркійше виступає тая сама гадка 
у байці „Гуси і будьки.10), де оповідаєть ся, як 
„голокол'Ьпц'Ь" бузьки загарбали гусям] став, 
а гуси тільки сьміяли ся з того »що буде за. 
того ва. спокою ждали".

(Дальше буде.)

1) Стихотворенія 1848 р. стор. 4.
2) Поезій 1861. стор. 6.
3) ІЬій. стор. 6—7.
4) ІЬіб. стор. 4—5.

5) Др. Франко пише ось що про „Кто за 
нами": Завважимо від разу, се один із найкра
щих віршів Гушалевича, свобідних від многих 
його звичайних хиб, та прошу лиш троха. до- 
кладнїйше- иридивити ся його змістови, його 
будові, його деталям! Зараз перший рядок — 
повний абсурд. Хто за нами, знач — хто в я- 
кійсь партийній боротьбі стає по нашім боці, за 
тим буде й Бог; наше діло сьвяте, значить, ми 
в нашій боротьбі не можемо помиляти ся, має
мо монополь божої опіки, відки знає се автор ? 
Ах, відти, що „ми на Бога положились" (завва
жте мимовільну плястику сього образу!) Алеж 
се ще не рація! Не один покладає ся на Бога, 
молить ся йому, хоч його діло зовсім не сьвяте. 
Наш автор почував мабуть недоладність сеї 
своєї доґми і підпирає її другою: Наша отчина 
сьвята. В чім треба бачити її сьвятість — Бог 
його знає. Авторови се байдуже, навіть колиб 
та „сьвятість" йогб отчини „була пустою фра
зою...." (Літ. Н. Віст. 1903, XI стор. 94). Кромі 
двох останніх висказів годі згодити ся з того 
рода осудом. Впрочім такі виснови збивають 
самі себе. Те що др. Франко говорить про 
„сьвятість" діла, про „монополь божої опіки" се 
в єго праці підсуваннє Гушалевичевих гадок, 
яких він не висказав і ми не маємо навіть ні
якої основи догадувати ся, шо він так думав...

6) Поезій 1861 р. стор. 16—20.
ІЬіб. стор. 15.

*) ІЬі<1. стор. 18.
9) Ібісі. стор. 20.
10) Ібісі. стор. 42 — 44.
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усталеня услівіи, на яких хорвацкі послу могли 
би пристати до угорскої опозициї в єї борбі нри- 
тив Австриї. Конференция не зовсім удала ся, 
бо передовсім сербскі посли і радикали з партиї 
Старчевича відказали ся від участи в ній, а від
так і сама конференция найшла ся в труднім 
положеню, погодити суперечні мадярскі і хорва- 
цкі інтереси. Вісти про вислїд сеї кооференциї 
не е докладні, бо їх держать в тайні до зїзду в 
Будапешті межи хорвацкими, а угорскими деле
гатами. Однак мало є надії, щоби Мадяри, зві
сні зі своєї нівелюючої системи, приняли услівя 
Хорватів, які мають па цїли злуку Хорвациї з 
Дальмациєю, та запоруку і розширене краевої 
автономії.

З  П е т е р б у р г а  д о н о с я т ь ,  що вибори 
до думи державної відбудуть ся в цілій Росиї 
дня 9. грудня с. ст. (22. грудня н. с.) а відкрите 
думи відбуде ся 19. лютого ст. ст. 1905 в той 
спосіб, що президент ради міністрів відчитає цар- 
ске письмо! Зїзд земств в Москві порішив взяти 
уділ в нарадах думи і на них добивати ся авто
номії поодиноких частий держави. На згаданім 
з'їзді відзначили ся дві Уруни, одні були за цїл-1 
ковитим віддїленєм автономії окраїнних провій-' 
ций і за иерестроєнем Росиї в федеративну дер
жаву, другі обставали за центральним парламен
том та державною росийскою мовою. З того 
можна вносити, що зараз перші засїданя росий- 
скої думи будуть вельми оживлені.

М о с к в у  навістили поважні страйки і 
злучені з ними заворушеня. Неї поїзди перепо-, 
внені особами, які кидають місто зі страху пе
ред наслідками розрухів, які зростають з кож- 
дим днем. Оголошений урядовий звіт вичислює 
подрібно всі перепалки товпи з нолїциєю і вій- 
ском на днях б, 7, 8 і 10 с. м. Комунїкат під-; 
носить, що при сій нагоді ніхто не стратив жи- 
тє. Страйковий рух не є економічний а політич
ний, яко демонстрация робітників против вибор
чої ординациї думи. Однак до руху прилучило 
ся богато черни з передмість, яких цїлию є тіль
ко вибрики і рабунок. Друкарскі складачі, яких 
страйк дав початок до тих розрухів, заявляють, 
що они не беруть в них уділу і дальше не ви
ходять з дому. Страйковий рух обняв також 
Харків і Київ.

ВІД АДМІНІСТРАЦІЄ. При зміні' чвертьроку про
симо наших Вп. Передплатників о скоре відновле
не передплати, зглядно о вирівнанє залеглостий 
та о приєднуване нам нових передплатників.

Н о в и н к и .
— Календар. В п я т н и ц ю :  руско-кат.: Григо-, 

рія; римо-кат.: Едварда короля. — В с у б о т у :  
руско-кат.: ІІокр. Гір. Бог.; римо-кат.: Каликсіа 
папи.

— Аматорске представлене у Львові. Стара- 
нєм читальні „Иросьвіти“ на личаківскім перед
містю відбудеть ся в неділю дня 15. с. м. в 
салї тов-а „Ся’іагда" при улнци Францїсканьскій 
аматорске представлене комедиї Льва Лопатинь- 
ского „Свекруха11. Початок о год. ’/38-ої вече- 
ром. Ціни місць: Крісла першорядні 1 К 50 с, 
другорядні 1 К, треторядні 70 с, партер 40 с, — 
для учеників 20 с. — Білети можна наперед 
набути в „Сокільскім Базарі", вечером в день 
представлена при касї. — Сподіємось, що львів- 
ска публика своєю як найчисленнїйшою уча- 
стию заявить свою симнатию одній з наймо
лодших раг ехсеїіапсе народній інституциї, котра 
так щиро і витревало стремить до сповненя за
значеної' собі цїли т. є, до духового і националь- 
ного підвигненя нашого занедбаного міщаньства. 
—  Виділ.

— Курс анальФабетів Виділ читальні «Просьві- 
ти> на передмістю личаківскім устроює у себе 
в тім році школу для неграмотних. Подаючи от
еє до відома нашої Вп. публики, звертає ся Ви
діл до Русинів-хлїбодавцїв і до усіх инших щи
рих Русинів, мешканців личаківскої дільниці, з 
горячою просьбою, щоби свою службу та взагалі 
нашу низшу братню заохочували до як найчи- 
сленнїйшого ходженя до сеї школи — бо лиш 
тоді буде міг Виділ гарне своє діло перевести 
в дійсність. Наука уділяє ся безплатно. Зголо
шуватись можна кождої неділі в часі між 3 — 5 
по полудни в льокали читальні (ул. Личаківска 
ч. 87. 1 поверх). — Виділ.

— Зазив до інтелїґенциї повітів: Самбір, Ста
рий Самбір, Турка і Рудки. Просимо всіх, ко

трим ми шелали петициї до сонму в справі за 
снована рускої ґімназиї в Самборі, щоби ті пе
тициї виповнили підписами громадян, евентуаль
но ухвалами рад громадских і як найскорше 
прислали на руки д ра Ортиньского, лікаря в 
Самборі. Просимо не зволікати з висилкою, бо 
сесия соймова вже розпочалась, а ми мусимо 
петициї єще на тій сесиї предложити. — Комітет.

— П. Роман Барвіньский, родом з Тернополя, 
зложив в львівскій полїтехнїцї, на ВИДЇ.ії будо
ви машин другий іспит державний.

— Нову молочарску спілку отворено дня 2. с. м. 
при Читальни «Просьвіти» в Яйківцях, жидачів- 
ского повіта. О. Остап Нижаиковский, парох З а 
вадова, запрошений виділом Читальні, прибув 
мимо слоти на отворенє спілки, сам уставив 
машини, поблагословив їі і пустив в рух. Опі
сля мав о. Нижаиковский виклад про потребу 
хлопского промислу, виказуючи єго користи для 
селянина. Селяни загріті словами бесідника, бу
ли єму щиро вдячні за труд і науку.

— Іменована Цісар іменував професора V гімн, 
у Львові Фердинанда Бостля директором II (нї- 
мецкої) ґімнаїиї у Львові, а професора V гімн. 
Романа Москву, директором ґімназиї в Мєльци.

— Тайне голосованє. Понеділкові вибори по
сла до парляменту з сїльскої куриї округа Чер- 
нінцї-Серет Сторожинець були прикрою неспо- 
дїв нкою для Русинів. Не лише рускі але й 
нїмецкі ґазети черновецкі, неприхильні Руси
нам, голосили, що иравибори випали успішно 
для Русинів і числили, що ради. Малик має за 
собою яких 20 до 30 голосів більше чим ру- 
муньский кандидат др. Ончул. Тим часом при 
виборах вийшло зовсім пнакше. Др. Ончул ді
став майже три рази тілько голосів, що ради. 
Малик, а треба ще замітити, що голосувало 97 
процент виборців. >Буковина* наводить зовсім 
слушно отої причини неожиданого вислїду вибо
рів: т а й н е  голосованє, перекупство і розпива
не виборців і пише ось цо: „Тайні вибори се 
безперечно велика запорука безпеки вбогого ви
борця супроти могутних ворогів. Одначе п р и  
п о л і т и ч н і й  м а л о с ь в і д о м о с т и  і б е з- 
х а р а к т е р  п о с т и  виборця се найліпше жатво 
для корупционїстів, які вчать єго фанариотскої 
з р а д и  в в и д у  б р а к у  к о н т р о л і  г у р т у  
над тим, де подасть свій голос виборець. Впро- 
чім „тайність" теперішних виборів була надто 
ілюзорична, бо на кождій картці до голосованя 
виписано ледви значно хемічним олівцем на пе
чатці староства число, відповідаюче числу лєгі- 
тимациї. А' се хиба не є ніяка тайність вибо
ру!..." Дальше читаємо там: „Нинішні вільні ви
бори, до парляменту розпочались в Чернівцях 
ще в неділю піятикою Лупієвих хрунїв в льока
ли Врублєвского. В понеділок вечером розсипа
лись сьвячені й несьвячені наганячі грошолуиів 
хмарою по місті, переманюючи виборців до во
лоокого Народного Дому. Одних обманювано, 
других паковано силою, а третих грішми. Так її 
деморалїзациї й корупциї як при сих виборах — 
не було ще на Буковині ніколи! Гроиіолупи пла
тили за голос пересічно по 1000 К! В «Палатул 
націонал* пили й гуляли цілу ніч всі без розбо
ру — попи, хрунї й волоокі достойники. Всіх 
виборців замкнено на ключ, так, що ніхто не 
міг видобутись. Вечером звожено хрунїв окре
мими фіякрами із усіх сіл. В ночи примашеру- 
вала безліч волооких мужиків для • асистенциї*. 
Ончулові наганячі нападали наших людий кіль
кома наворотами."

— Реґулямін для народних шкіл. З  Відня до
носять, що сими днями появять ся новий реґу
лямін для шкіл народних і видїлових. Між на
шими реформами припоручає той реґулямін за
вести в народних школах необовязкову науку 
гри на скрипці, науку зручності! і огородових 
робіт; в видїлових школах має ся завести нео
бовязкову науку домашного господарства, стено
графії і писаня на машині, а також науку хов- 
заня на лижвах і плаваня. Для тих предметів 
видадуть шкільні ради окремі приписи. Новий 
реґулямін заводить також шкільних лікарів і 
норучає вправляти молодїж в скорім опорожню- 
ваню клас на случай пожару. Кара різок остає 
заборонена на дальше.

— З Тов-а св. Петра. В місяци вересни при
слали на річ Тов а в коропах: Вп інспектор 
шкільний Левицкий Іван 2, о Глодзїньский член 
ради шк. 1, дек. підгаєцкий о. Лотоцкий від чле
нів 10, радник двора Логиньсксй 10, дек. бобрец 
кий о. Штогрин від членів 62, пар Зарваницї о. 
Білиньский 10, а о. Колянковский з Білої 2, 
ради. Сильвестер Гавришкевич 2, п. Іван Майба 
півець з Ярослава 2, урядники суду краєвого 
25 40, оо. Ґалянт, Стеткевич і Лиско зі Львова 
по 1, о. Кинасевич з Підгорода складку паро 
хіяльну 25, церква в Новици 5, а о. Кунцевич 2, 
урядники апеляциї і суду карного 10, оо. Левиц
кий, Павляк, Пилипець і Рудович зі Львова по
1, о. Омелян Пясецкий від церкви 6, а від себе
2, церква св. Юра 5, церква в Лошневі 5, декан 
бобрецкий о. Штогрин від церкви в Звенигородї 
5, від о. Марчака Володимира 1, а від брацтва 
в Звенигородї збірку 9. — За жертву складає 
подяку і о дальші просить — Виділ.

— Дрібні вісти. Ґр. Стан. Шептицкий, капітан

ґенераліного штабу, доніс з Іркутска свому бать- 
кови, соймовому послови, що здоров вертає до
мів. — В Блищиводах коло Жовкви згорів ху
тір п. Івана Мілєра, вартости 80.000 К. — 3  Пе
ремишля доносять, що інжінєра Володимира Я- 
хна з Тарнобжеґа, увязненого під замітом шпіо
нажі в хосен Росиї, увільнено з вязницї. Вияви
ло ся, що маґістрацкий писар в Тарнобжеґу, 
Коляжевский, з личної мести зробив ложний 
донос на п. Яхна.

Всячина.
—  Земля на продаж для хліборобів! Під

містом Коломия є до розпродажи (парце
лярні) кількасот морґів добре справленої 
видатної землі, рибний ставок і малий млин. 
Хто хоче купувати тої землі, нехай зголо- 
сить ся лично або письмом до д-ра Стефа- 
на Федака у Львові (ул. Сикстуска ч. 48 
або д-ра Леся Кульчицкого в Коломиї 
(в Народнім Домі).

— Борба з туберкулами. Туберкулїна, якою 
славних бактериольоґ др. Кох мав лічити хорих 
на туберкули, розчарувала свого винахідника і 
тих всіх що привязувалн до неї великі надії. 
Але заходи около винаходу ліку проти туберку
лів не уставали і деякі средства в спорадичних 
випадках помагали. Тепер знова виступив з но
вим ліком один з славних лікарів, др. Берінґ, 
котрий вславив ся в 1894 р. відкритєм антиди- 
фтеричної сукровиці'. Про своє нове відкрите ви
говорив ся др. Берінґ в розмові із редактором 
одної францускої часописи, тож вістка ся обле
тіла бистро весь сьвіт, тому із незвичайним на- 
пруженєм вичікувано дальших ревиляций Берін- 
ґа, які він заповів на антитуберкулїчний конґрес 
в Парижи, що відбував ся перед тижнем. На тім 
конґресї представив др. Берінґ свій винахід. Він 
промовляв при величезній авдиториї і запевню- 
вав, що в двох останних роках прийшов до но
вого лїчничого принципу, який основно ріжнить 
ся від принципу ентитоксичного, який він 15 лїт 
тому назад описав. Нова засада лїченя полягає 
на імпреґиованю живучих клітин орґанїзму суб- 
станциєю, витвореною із отруї туберкул'їчної, 
яку Берінґ зове *Т6.» Берінґ думає, що єго но
ва метода охоронить людскість перед наслідка
ми туберкулїчного зараженя. На основі довгих 
досьвідів дійшов він до переконана, що із впро- 
ваджуваня туберкулїчних бакцилїв до людского 
тіла в терапевтичних цілях треба рішучо зре- 
зиґнувати. При помочи лябораторийних досьві
дів удало сч єму заощадити орґанїзмови важке 
і небезпечне витворюване «Т6>, а через те ім- 
мунїзованє активне заступити через пасивне. 
Дальше висловлював учений свою утіху, коли 
по безчисленних експериментів на зьвірятах става
ла для него щораз яснїйшою звязь між щінле- 
нєм а іммунїзованєм і виказував, як він «ТС» 
віддїлював від побічних продуктів, які спинюва- 
ли єго лїчничі наслідки. На основі експеримен
тів переведених на богато ссучих зьвірятах — 
набрав др. Берінґ переконана, що „ТС" може 
подати лїчниче средство, яке без ніякого безпе- 
ченьства можна буде примінювати і до терапев
тичних цілий у людий. Терапевтичну частину 
своєї книжки, яка повинна появити ся на рік, 
видасть аж тодї, як терапевтичні наслідки і не
шкідливість того нового ліку провірять досьвід- 
чені клініки. „Ви знаєте — говорив др. іБерінґ 
— що визначні дослідники туберкульози нераз 
вже заповідали средства, які при досьвідах на 
зьвірятах а передовсім на морских свинках ма
ли виказувати охоронні і лїчні средства. Я на
зву тільки антитуберкулїну і новотуберкулїну 
Коха а крім сего туберкульосезери Маралїяня 
й Марморека. Би знаєте й те, що досьвіди ин
ших лябораторий не ствердили наслідків слав
лених винахідниками. Яж надію ся, що доеьвід- 
ники, яким я повірю мій лік після повороту до 
праці в Марбурґу, осягнуть успіхи не лиш так 
добрі як я, але ще й ліпші, бо моє средство 
можна ще улїпшити. Також спосіб єго приміню- 
ваня можна ще змодифікувати. Теперішня си- 
туация є незвичайно похожа із тою, в якій я 
находив ся нятнайцять літ тому, відкривши лік 
на дифгерию. Зараз по єго відкрити» в 1889 р. 
не мав я вже найменшого сумніву що до єго 
практичного значіня. Та мусїли минути чотири 
роки від моєї заяви, поки висліди моїх науко
вих дослідів знайшли загальне признане. Здаєть 
ся, що на те признанє прийшло би ся ждати 
ще довше як би мій Вп. приятекь Еміль Ру 
(Коих) у своїм відчиті виголошенім в Будапешті 
не був станув но моїм боці як ецодвижник моєї 
нротидифтерийної сукровиці в лїченю дифтериї, 
що мордувала дітвору".

— Гальма для автомобілістів. Мінїстерия впу- 
трішних справ видала розпорядок з 48 иараґра- 
фами реґуляміну для руху самоїздів і мотоци
клів. Розпорядок входить в житє з днем 7. сі
чня 1606 і від того дня будуть самоїздцї і три- 
коловцї обовязані єго придержувати ся. Самоїз
дів 4-колових і 3-колових мотоциклів буде мо
жна уживати на публичних дорогах тоді, коли 
вдасть признасть їх відповідними, та коли їх 
керманичі викажуть ся дотичним іспитом. Хто
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виступив би проти реґуляміну, той може стра
тити дозвіл уживана самоїзду на все або на 
якийсь час. Самоїзди і моторові колеса (з ви
їмком двоколових) мусять мати букву свого о- 
кругу і порядочне число. Галицкий округ мав 
букву „8“. В ночи ті знаки мають видніти на 
передній ліхтарні. Спорість їзди в містах і осе
лях не може перевисшати 15 клм. на годину, 
а в поли 45 клм. Підчас мраки, на скрутах, на 
перехрестних дорогах, при виїзді і вїздї до 
брам скорість може доходити до 6 клм. на го
дину. Властителі автомобілів і моторових коле- 
сниць з візками є одвічальні за їх добрий стан, 
а також і за те, аби ними кермували особи 
з квалїфікациями, яких вимагає реґулямін.

Посмертні ' оповістки.
— Йосиф ЛввиЦіИЙ, радник двора при ц. к. 

найвиспіім Трибуналі судовім у Відни, бувший 
голова «РускоїБесіди» у Львові, член руско-на 
родних товариств у Львові і у Відни, член Став 
ропіґійского брацтва у Львові, упокоїв ся у Ві 
дни дня 8. с. м. в 66. році житя. Похорон відбув 
ся дня 10 с. м. у Відни на дворець північної 
зелїзницї, а завтра наступить перевезене тлінних 
останків' до Львова і експортация на цвинтар 
Личаківский. В. є. н.!

Те.і є грами
я дня 12. жовтня 1905.

Відень. Заповіджене розпоряджене про ре 
форми в народних і видїлових школах (гл. в 
новинках — Ред.) иоявить ся в суботу в ,.Днев 
нику державних законів**. Оно буде обовязувати 
всі краї з виїмком Галичини, для якої буде ви
дане окреме розпоряджене.

Царгород В послїдних днях ватага грецких 
ворохобників спалила в селї Ґерман славяньскі 
книги церковні. Инша грецка ватага спалила 
славяньскі книги церковні в болгарскі.м селї 
Арменско, і взяла попа Хріста в полон.

Льондон. Дневники доносять, що бельїій 
ский король сказав в приватній розмові, що на
міряє забрати в посідане державу Конґо в А- 
фрицї.

А А А  __
С о їо з з е и т

в п а с а а с й  Г е р м а н ій
при уд. Соняшній у Львові.

в і д  1. д о  16. ж о в т н я  19 05.

Нова сеизацийна
проґрама.

Щоденно о 8. год. вечер представлене. В 
неділі і сьвята 2 представленя о 4. год. попол. 

і о 8. год вечером, Що пятницї НідЬ-Ьііе іред- 
ставлене. Білети вчасн'ійше можна набути в 
конторі Пльона іти  ул. Кароля Людвика ч. 9 
З  купленим білетом на фотелі, льожі і І-рядні 
крісла можна їхати даром на представлене ом
нібусами Кольосею, які ждуть коло Віденьскої 
Каварнї.

ЗАМОВЛЕНЯ
на

ОСЇННИЙ ТРАНСПОРТ ЛЇТУРҐІЧНИХв и н
принимае торговля

ЕВГЕНА МАРТИНЦЯ у Львові
пл. Ун'Гі Берест, ч. 5.

Ціна вин угорских за літер:
При замовленні 100 літрів — 50 літрів — 25 літрів

ІІІ-а 33 кр. 34 кр. 36 кр.
1І-а 37 „ 38 „ 40 „
1-а 45 „ 46 „ 48 „

ф р а н к  о, с т а  ції я Л ь в ів ; бочки кавционуєсь.
Вино Самородне: При замовленні 100 літрів — 50 літрів:

Ціна за літер 55 і р. 57 кр.
франко стация Львів; бочка се числить ся. — Час заплати

4 місяців — за готівку 2% рабату.
На дорозпії вика висилаю специяльні цінники.
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„Знїстгр”
стоваришенє зар. з обмеженою порукою 

у Львові (Ринок ч 10) 
приймає вкладки до оироцеятованя на 4 прц. і 
оплачує за вкладчпків податок рентовпй; для 
ощадженя коштів посилки можна присилати гро
ші чеками Щадницї почтової; вкладатп може 
кождий, навіть і иечленп; на жадане звертає 
ся вкладку кождогс часу, навіть без вицовідже- 

ня (за ескоятом).
ПОЗИЧКИ уділяє «Дністер» своїм членам 

на 6 прц. сплату гіпотечних позичок розкладає 
ся до 15 літ; при ЗО ратах '/з-річних виносить 
рата амортизаційна (на капітал і відсотки) 5%; 
до позичок вимагає ся першої гіиотеки або до
брої поруки.

На парцеляцию і купно більших обшарів 
треба звертати ся за позичками до «Дністра».

Членами можуть бути тілько члени обез- 
печені Б «Дністрі».

Чистий зиск розділяє ся межи членів ЯКО 
дивіденди від уділів і на добродійні цїли. — До
тепер уділив «Дністер» на церкви, бурси, шко
ли і т. д. 31.738 К.
Стан фондів Товар, кредитов. „Дністер4 31/121904

Вкладки:
Уділи членів:
Ф. резервовпй і ин. 
Позички уділені: 
Цінні папери: 
Льокациї:
На рах. біжу чім:

1,783.673 К. 
133.117 К. 
26 576 К. 
1,616.402 К. 
123.627 К. 
169.456 К. 
81.968 К.

Всї календарі і часописи можна набувати 
в >Сокільскім Базарі*.

ліг ліг уіг *іг ліг ліг ліг ліг ліг ліг ліг ліг ліг ліг

Композиция Ярославенка на Фортепнн

Л Ю Б О Щ І
вальці по К Г50,

і і &

> Іш и й  Народний Марш е
по К Г00

продають ся по всіх книгарнях у Львові і в Пе
ремишлі’, в Станиславові у Штавдахера, в Чер
нівцях у Пардінього, в Самборі у Гайз)ґа в Тер- 
нополи у Комоневского і в Коломиї у Оренштайна.

Розклад зелїзничих поїздів від 1. мав 1905. (Ч ас середно-европейский).

о год.| Приходять до Львова (головний дворець): Г°Д-| Відходять зі Львова (головний дворець):
6-00
6-Щ

7-20
7*29
7-50
805
815
818
850

10 05 
10-35
11 45 
1155

ГЗО
140
150
2-30

3 45 
4’32 
501 
5 25 
5’45
840
910
950
920

1020

10 50
12-20

2-31

700
215
615

1002

8 Кракова, Берліна. Відня, Праги, Хирова 
8 Іцкан, Чорткова, Калуша,Делятпна (чер. Коло- 

7«—* 2 3% вкл. вмию ■/«—3% вкл. в нед, і сьвята), Керезмезе

з Підволочися Одеси. Кпїва, Бродів 
з Лавочного. Петиту. Борислава, Калуша 
з Рави рускої. Сокаля
з Станиславова. Жидачева 
з Самбора, М. Ляборча, Сянока, Хирова 
з Яворова
з Кракова, Відня, Берліна, Варшави, Праги 
з Коломиї, Жидачева, Потутор, Керезмезе 
з Рятева, Лавочного, Калуша, Любачева 
з Ярослава, Стрня, Борислава
з Нідволочиск, Гусятина, Копичинець, Ковови 
посп. з Кракова, Берліна. Відня, Праги, Н. Санча 
посп. з Іцкан, Чорткова, Калуша, Залїщик, Кіц- 
з Самбора, Ясла, Сянока, Івонича
посп. з Нідволочиск, Одеси. Кпїва. Бродів, Гр:і 

малова, Гусятина. Копичинець, Козови
з Стрия, Тухлї(1'і/в—30/в),Сколього('/8 —30/в) ; 
з Яворова
з Сокаля, Белзця, Любачева 

з Кракова, Берліна, Відня, Праги, Осьвєнцїма 
з Іцкан, Жидачова, Калуша, Новоселиці
посп. з Кракова. Відня, Берлина, Праги, Івонича 
з Іцкан, Чорткова, Потутор, Керезмезе 
з Самбора, Хирова, Сян ка, Ясла 
з Кракова, Відня, Берліна, Варшави, Праги 
8 Нідволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Копичи-

нень, Залїщик, Скали, Івани пустого, Гусятина 
з Лавочного, ІІеіпту, Калуша, Борислава, 
посп. з Іцкан, Яс. ІДаргорода, Жидачева, Залїщик 
посп. з Кракова, Берліна, Варшави, Відня, Праги

На ДВОреЦЬ „ПІДЗЯмиз“  
я Нідволочиск, Одеси, Київ?, бродів 
посп. з Підволочися, Київа, Одеси, Бродів, 
з Нідволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Залїщик,

Потутор, Іваня пустого, Скали, Гусятина, 
Грималова

з Підволочися, Київа, Одеси, Бродів, Копичинець 
Чорткова, Ііасїщик, Івани п,, Скали, Гусятина

ЗАМІТКА: Час середно-европейский ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно- 
европейского — 12. год. 36 мін. часу львівского. — Нічні години від 6. вечер до 5-59 рано обведено рамками. — 
Звичайні білети їзди як і всякі иншібілєти, ілюстровані провідники, розклади їзди і т. п. можна набувати в мі- 

стовім бюрі ц. к. держ. зелїзчиць, Пасаж Гавсмана ч. 9.

Ц. к. упр. гал акц.

Банк
Гіпотечний

г’» Ййй*'»

Відділ депозитові
принимае вклади і виплачує .завдатки 
на рахунок біжучпп. ирпнимає до пере
хована папери вартісні і дає на них 

за найТКІ1.
Крім -ГІН ... . ; : і єно подібно як

в інсти І ЧХ т. зв.

11‘ щ.цЗКОЗІ 
(З а Ь  Оорозііз)

За оплатою Г0 до 70 корон річ
но, депояптар дістає в сталевій касі 
панцирній сховок до виключного ужит
ку і під власним ключем, де безпечно і 
дискретно переховувати може своє май- 
но або важні документи.

Під тим зглядом поробив Банк 
гіпотечний як найдогідпїйші заряджена.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від
ділі денозптовім.

Книгарня Наукового Товариш і». Шмп
у Львові (ул. Театральна ч. 1) повідомляє, що 
має на складі отсї новини: II том „ІСТОриї Укра
їни -Руси“ Грушівского, II. вид. броні. 7*50 К, опр. 
в полотно 8 90 К, опр. в півшкірок 10 К, Легшого 
,.В горах14 гарно оправні по 2 К, „За красою*4, 
альманах в честь Кобиляньскої, брош. З К, опр. 
4 К. — При замовленю оправлених книжок про
симо подавати, якої краски має бути оправа.

Зїїутки  
і паперцї

можна набувати в „Со- 
кільскім Базарі** у Львові 
і у всіхторговляхвкраю.

615 до Іцкан, Яс, Потутор, Керевмезе, Чорткова 
6-30 до Гіідволочиск, Київа, Одеси, Бродів,

Гусятина,
6- 55 до Яворова
7- 39 до Лавочного, Пешту, Калуіпа, Борислава 
8 25 посп. до Кракова, Відня. Берїлна, Праги,
8 35 до Кр нова, Відня, Праги, Осьвєнцїма 
НОО до Самбора, Хирова Івонича, Н. Санча,
9 20 до Іцкан, Калуша, Потутор

10 55 до Нідволочиск, Одеси, Київа, Бродів, Делятина, 
Залїщик

111) до Белзця, Сокаля, Любачеца
2 00 посп. до Підволочися, Київа, Одеси, Бродів,

Копичинець, Чорткова, Залїщик, Гусятина 
2’40 посп. Іцкан, Потутор, Калуша, Чорткова, Керез

мезе
2’50 {посп. до Кракова, Відня, Берліна, Праги 
2 55 'до Лавочного, Дрогобича, Калуша 
4 10 !до Ряшева, Любачева, Хирова.
4’20 [до Самбора, Хирова, Сянока
550 ідо Коломиї, Жидачева, Керезмезе (* 5—30/„)
5~58 |до Яворова

до Лавочного, Пешту, Хирова, Борислава, Калуша 
до Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги, 
до Гачи рускої'
до Підволочися, Київа, Одеси, Бродів 
до Перемишля і</5—30/, вкл ), Хирова, Івонича 
до Іцкан, Чорткова, Залїщик, Делятина, Сучави 
до Самбора, Хирова, Закопаного
до Кракова Відня, Вроцлава, Варшави 
до Нідволочиск

Іваня н , Скали, Гусятина, Потутор 
до Стрия, Дрогобича, Борислава 
посп. до Кракова, Відня. Берліна, Варшави, Праги 
посп. до Іцкан, Керезмезе (від */5—30 в), Калуша 
до Кракова, Відня, Вроцлава, Берліна, Праги,

з дЕІрця .,Підзамче“
до Нідволочиск, Бродів,1 Київа, Одеси, Гусятина 
до Нідволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Потутор 
посп. Нідволочиск, Бродів, Киі’ва, Одеси, Гусятина 
до Підволочися, Київа, Одеси, Бродів

о’25
6-35
730
9-00

10- 05 
Ю’40 
10‘55 
II 00 
1105

11- 10 
1245

251
415

6-43
1115
213
9-23

Видає і відповідає за редакцию; Лев Лопатиньский З  друкарні В. А. Ш иі ковского.


